入会案内書

枚方ベアーズブラスは気楽に合奏を楽しむ「市民吹奏楽団」です。

家に楽器はあるんだけど、ひとりでやるのはつまらないし・・・とか 子供のころやってたんだけど、再開したいかな・・・とか 楽器を買って「ドレミファソラシド」は何とかできるようになったんだけど・・・とか しんどい楽曲を一生懸命やるのは疲れるし・・・とか 枚方ベアーズブラスは、そういう人たちの集まりです 「気晴らし」に 毎週集まって、楽器を吹いて楽しむことを目的としています

演奏する楽曲は、流行りのポップス歌謡・アニメ曲・演歌等 「みんなが歌える曲」をテーマとして演奏しています 楽団主催「ファミリーコンサート」を、毎年開催しています 枚方市市民総合文化祭にも参加しています 一般からの依頼による出張演奏も行っています

運営については 特にどこからの援助もありませんので 依頼された作業の分担 会費納付等、自覚をもって御参加ください

活動の概要

練習日日曜午前中(9時00分~12時30)/月3回

その他、臨時練習、行事、運営に関する活動等があります。

場 所 枚方市立 牧野生涯学習市民センター (京阪・牧野駅)

枚方市宇山町4-5 電話 050-7102-3137

枚方市立 さだ生涯学習市民センター (京阪・光善寺駅) 他の施設

枚方市北中振3-27-10 電話 050-7102-3133

会 費 ¥3,000/月·入会金¥3,000

参加しない月も 継続してお支払い下さい

その他必要に応じて、臨時の費用が発生する場合があります。

特に必要なものやる気・楽器・譜面台・個別に使用する教則本・筆記用具

電子メール/インターネットを使える環境(携帯でも可)

参加の条件 20才以上で 練習や行事に2回/月・以上参加できること

定例の行事 4月「ファミリーコンサート」~牧野生涯学習市民センター

8月「光善寺地蔵盆コンサート」〜光善寺境内

9月「枚方市民文化祭」総合文化芸術センター

運営のこと 運営上必要な業務の分担の「持ち回り」は基本的にありません

事務局より適宜、個別に相談していますので 御協力をお願いします。

連絡網 迅速・確実に連絡を行うため

電子メール/インターネットを活用していますので 利用できるように御願いします

入会手続き 入会手続きが必要です。入会申込書を提出して下さい。

個別の事情により、入会を御断りすることや

入会後、退会を御願いする場合がありますので あらかじめ ご了承下さい。

その他 練習・行事・活動中 全面禁煙です。

所持品の保全や 各人の安全管理は 本人の責任のもとに行うこととし、 個別の事故等について 楽団は 一切関与しません。



枚方ベアーズブラス 代表 太田 雅博 〒573-0002 枚方市出屋敷元町 1-36-24

URL www.hirakata.biz/brass

Email ohta@abears.com

携帯 090-3030-4486 TEL 072- 840-0080